

本送信票を含み 1 枚

令和7年3月 10 日

報道機関 各 位

### プレスリリースの訂正について

3月7日にリリースしました「下水道事業受益者負担金等の過誤納及び賦課漏れについて」の内容で、一部数字に誤りがありました。

謹んでお詫び申し上げますとともに、訂正してお知らせいたします。

誤	正
2. 賦課漏れについて 3)納付をお願いする金額: 4, 937, 000 円	2. 賦課漏れについて 3)納付をお願いする金額: 4, 973, 000 円

本件についての問合せ先  
佐渡市役所 上下水道課  
課長 森川(もりかわ)  
電話(直通)0259-67-7857